

Социально-экономический подъем переживает в этом году столица Татарстана. Согласно статистике, по итогам 9 месяцев 2012 года индекс физического объема производства в городе увеличился на 14,3%. В целом по республике аналогичный показатель составляет 6,5%, а в России – 2,9%. Продолжает увеличиваться и средняя зарплата жителей Казани. Сегодня она составляет уже 24 тысяч рублей в месяц. Объем платных услуг населению вырос в сопоставимых ценах на 10,3%. Наиболее динамично в городе растет спрос на медицинские услуги, услуги в сфере физкультуры и спорта, а также на туристские, гостиничные и бытовые услуги. . Источник: kp.ru